



"浙江法制报"微信

浙江法制报

星期五 2022年7月
农历壬寅年六月十七

15

平安浙江网:www.pajw.gov.cn
浙江法治在线:HTTP://ZJFOL.ZJ.GOV.CN

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:HTTP://ZJFB.ZJOL.COM.CN | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6540期 今日12版

黄建发率省委政法委员会全体成员瞻仰红船 为实现“两个先行”护航添彩

《浙江日报》记者 陆乐

14日,省委副书记、政法委书记黄建发率领省委政法委员会全体成员赴嘉兴南湖瞻仰红船,到杭州“五四”宪法历史资料陈列馆参观,深入学习领悟习近平总书记南湖重要讲话和习近平法治思想,重温峥嵘岁月,接受革命精神和法治思维洗礼。王成国、李占国、贾宇、卢斌等参加。

14日上午,黄建发一行先后来到南湖湖心岛、南湖革命纪念馆和“五四”宪法历史资料陈列馆,怀着无比崇敬的心情瞻仰红船,参观“红船起航”主题展,重温红船精神;详细了解中华人民共和国第一部宪法的起草历史,感悟宪法

精神、提升法治意识。

在南湖革命纪念馆一楼序厅,黄建发带领大家重温了入党誓词并讲话。他说,党的百年历史激励我们在新的赶考之路上感恩奋进、接续奋斗。全省政法机关和广大政法干警要自觉从党百年奋斗的历史经验中汲取智慧力量,守好“红色根脉”,弘扬伟大建党精神,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,扎实推动省第十五次党代会各项决策部署落地生根。

黄建发强调,全省政法机关和政法干警必须坚定政治立场,做到最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当,让政治过硬成为最鲜明的品格。要厚植人民情怀,把实现人民

日益增长的美好生活需要作为政法工作的出发点和落脚点,自觉坚持人民立场、践行群众路线,以执法司法为民增进民生福祉,使人民群众的获得感、幸福感、安全感更充实、更有保障、更可持续。要铭记肩负职责,更好履行职能,坚持和发展新时代“枫桥经验”,全力维护政治安全、社会安定、人民安宁,为实现“两个先行”护航添彩。要带头尊崇宪法法律,带头用法治思维想问题、做判断、出措施,不断提升执法司法质效和公信力,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要永葆清廉本色,全面加强政法机关党的政治建设,巩固深化政法队伍教育整顿成果,确保政法队伍始终作风过硬、纪律严明。

确保如期交出“大综合一体化”行政执法改革高分答卷

《浙江日报》记者 钱祎 钱关键
通讯员 周华峰 周靖

7月14日,全省“大综合一体化”行政执法改革暨深化基层管理体制改革推进现场会在衢州召开。记者从会上获悉,我省将坚持思想再对标、改革再攻坚、责任再压实,聚焦“两个先行”释放改革效应,在今年8月底前完善行政执法目录,完成执法队伍整合,端对端打通执法监管数字应用,完善规范制度体系,形成具有浙江辨识度、全国影响

力的重大标志性成果,确保如期交出改革高分答卷。

今年是我省“大综合一体化”行政执法改革国家试点落地见效年、克难攻坚年、成果展示年。各地各部门深入贯彻习近平总书记重要指示精神,蹄疾步稳推进改革,形成领导有力、部门协同、各级参与、全域推进的改革工作格局,改革整体进展顺利、态势良好,取得了重要阶段性成效。

按照省党代会报告提出“纵深推进‘大综合一体化’行政执法改革”的要求,我省将进一步增强纵深推进“大综合一体化”行政执法改革的责任感使命感,以系统重塑推动

改革提质增效,突出党建统领加快重塑组织体系,突出清单管理加快重塑权责体系,突出力量统筹加快重塑队伍体系,突出数字赋能加快重塑智治体系,突出协同高效加快重塑运行体系,合力推动改革各项目标任务落实落细,加快取得更多突破性进展、实质性成果。此外,我省还将着眼提升基层整体智治水平,深化推进基层管理体制改革,在优化组织结构、盘活编制资源、激发干部活力等方面深化推进,不断夯实筑强基层大底盘,力争今年底基本形成权责统一、权威高效的“大综合一体化”行政执法格局。



骄阳之下晒竹条

近日,在杭州市淳安县,中洲镇樟村村竹制品厂的工人抢抓晴好天气整理晾晒竹条。近年来,当地依托丰富的竹林资源,大力发展竹制品加工项目,帮助村民拓宽增收致富渠道。
毛勇锋 谢航凯 摄

“吹哨人”

本报记者 许梅 通讯员 汪镠 柴禾 郑永佳

2020年5月,最高检与国家监委等9部门会签并下发意见,在全国建立侵害未成年人案件强制报告制度,规定公职人员、中小学校、幼儿园以及医疗机构等密切接触未成年人的单位及其工作人员,在工作中发现未成年人遭受或疑似遭受不法侵害,以及面临不法侵害危险的,应当立即向公安、民政、教育等有关部门报告。2021年6月1日,新修订后施行的未成年人保护法

将这项制度纳入其中。

对强制报告制度的执行情况,最高检今年5月公布:2020年5月至2022年3月,检察机关办理相关案件中涉案线索来源于强制报告的达2854件;发现应当报告而不报告案件超过1600件,推动追责299人。

直到现在,何红也忘不了小玉在妇检室里痛哭的样子:这个比同龄人明显瘦弱的小姑娘,薄薄的肩膀剧烈地抖动。她拼命忍着,不愿哭出声……

何红是衢州市衢江区一家卫生院的妇产科医生,也是一名母亲。从医多年,她还是第一次接诊到这样的病例:女孩未满14周岁,身体也尚未发育成熟,但各方面检查结果显示——她早孕了。

“你在学校里有要好的男同学吗?”“是不是有人欺负你……”何红很心疼。她全程陪同小玉做完检查,并婉转地询问。

(下转6版)

导读

持续擦亮新时代“枫桥经验”金名片 为全省“两个先行”贡献绍兴力量

扛起政法担当 护航“两个先行”
政法领导干部学习贯彻
省第十五次党代会精神系列访谈



公告刊登、公告查询请扫

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码

码